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A French kingwood hombé-shaped commode, with panel door . ﬁ"'
decorated in the Vernis Martin style, ormolu mounts, 2 ft. 8 f
wide

A red lacquer cabinet, fitied twelve drawers and enclosed by two -Jr-,.!‘: ﬁn
doors decorated in the Chinese style, on gilt stand of Queen 2
Anne design, 3}'# wide

A French green painted cabinet, with applied carved gilt wreath 5
decoration, glazed door and s:t&es, 29 in. wide

A mahogany sideboard, carved scroll medallions and caryatide ‘1'&9‘“
figures, fitted six drawers, 5 ff. wide

A pair of satinwood corner cabinets, decorated flowers and figures G <7
in oval medallions, 2 ft. 10 wide

A walnut and carved gilt side-table, fitted three drawers, 4 ff. 5 ﬁﬁ—«-«
wide L_ |

|
An antique oak cuphoard, enclosed by four panel doors, 5 ff. wide & %.""ﬂ '

A black lacquer grandmother clock, Chinese decoration, 6 ff.
high

.L
A mahugam bookease, nger part with open shelvea 'Zi e p-_,
board under, 17 in. 1

A French carved and gilt square-back settee, with cane pﬂnels and
two loose squabs in floral silk, 5 fi. 9 wide

A French carved gilt winged easy-chair, Louis Seize style, up- £
holstered in cream floral silk “""-

A zimilar chair

A pair of gilt bergéres, with spiral columns, and looze seats in r
plush

A set of eight inlaid mahogany dining chairs, Sheraton design, E‘%:
green leather seats, six small and two arm -

A sef of eight carved mahogany dining chairs, Chippendale style, ] I
loose zeats in tapestry, six small and two arm * &

A French tulipwood card-table, with marqueterie and folding . I
top, 2 ft. ¥ wide ?u,&

An oak settee, with cane panel back and sides, loose squab and
two cushions in mauve velvet, 3 ff. 6 wide

A arAXD PIANOFORTE in ehonized case, by Bliifhner, no. 37231

A wall mirror in gilt frame, with divided border

A zimilar mirror

An inlaid mahogany card-table, on square tapered supports, 3 ft.
wide

A Willimm and Mary pattern cabinef, with Chinese decorated
lacquer panels, on gilt wood stand, 3 ft. 6 wide
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onyx top, 3 ft. 8 wide
A gilt jardinidre stand, with cane panel cides, 2 ff. 4 wide !;:?A 3

A gilt jardiniére stand with ram’s head terminals and cane
panels, 3 fi. 3 high

A pair of gilt elbow chairs with cane panel backs and seats, = %'}?4;
looze cushions in brown velvet ol

A carved and gilt rectangular table with open-work frieze %}1
‘ﬂv‘lf-“'l'“v By ey

A carved and gilt drawing room suite, Louis Seize style, uphul-

stered in cream floral silk tapestry, mmpnsmg a canapé, 5 ft. %
wide, four winged-back foufeuils, and six occasional Eh&lm and ¢
ten loose covers

A partly gilt settee, carved in the Lounis XV st_*,rle uphﬂlsterﬂﬂ aﬁ{\
in rose floral silk damask, 5 ff. wide E

A pair of French carved and gilt fauteuils with backs uphol- u%;j“o
stered in cream silk tapestry, and two occasional chairs en
suite

A pair of pierced brass Chinese altar pedestals, with figures of
Buddha above and floral background, 3 ff. 9 high

An 0ld English mahogany settee with scroll ends and serpentine-
shaped back upholstered in black and silvered floral =ilk < = ad‘
damask, 4 ft. ¢ wide

A carved gilt winged back easy-chair, Louis XV style, seat and }
back in grey rep and cut velvet

A walnut settee in hrown rexine and two cushions in brown
velvet, 4 ff. 6 wide, and an easy-chair en suife, and loose
enshion

A pair of carved mahogany bow-front china cabinets, Chinese,
of Chippendale design, with pagoda-shaped tops and glazed
doors under

A decorated satinwood circular writing-table, fitted four drawers
and green leather-lined top, 3 ff. 6 wide

A French painted bureau, decorated ﬁglures and landscapes, the
rising back fitted four drawers and folding writing slope,
2 ft. 6 wide

A walnut rectangular table, on carved supports, 4 fi. wide

A carved mahogany wall settee in red striped silk, 4 fi. 3 wide,
and a pair of elbow-chairs en suife

A mahogany and gilt dressing-table of Empire design, fitted
three drawers, bird figure supports, and plate-glass top,
4 ft. 6 wide, and triple folding mirror

A walnut and marqueterie zecretaire, interior fitted small drawers
and recess drawer above, and cuphoard under .3 ft. 6 wide

A Dutch mahogany and walnut commode, fitted three drawers
in frieze and cbiphnard under, enclosed by tambour pattern
doors, 4 ft. 2 wi
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An Old English satinwood sofa table, fitted two drawers, 3 ff.
wide
A Chippendale mahogany elbow-chair, with loose seat in blue
plush

An antique walnut dwarf cupboard, fitted drawer in frieze and
lion mask on panel, 30 in. wide

A mahogany music canterbury, fitted two drawers

An Old English mahogany settee in two divisions, with screll
ends, upholstered in lining and brown leather, 5 ff. 4 wide

A French rosewood commode, Lonis XV style, with decorated
Vernis Martin panels and gilt metal mounts, marble top, 3 fi.
wide

An ebonised and tortoisezhell Boulle work writing-table, fitted
drawer and gilt metal mounts, cloth-lined top, 3 ff. 4 wide

A Chippendale mahogany bureau. fitted four drawers under,
3 ft. 6 wide

A gilt frame console table with satinwood and tulipwood top.
4 ft. 10 wide

A French walnut marqueterie writing-table, fitted three drawers
and ormolu mounts, 3 ff. 9 wide

A pair of Empire ormolu three-light candelabra, supported by
bronze female figures, fitted electric light, 34 in. hyg

M. Marrraxp Howarp—DPortrait of a Girl and a Youth, 23 in.
by 19in., a pair

A painting—DBust portrait of a Lady and Children, 21 4n. by
30 in.

An Austrian pile green ground floral and scrolled carpet, with
border, and underfelt, 13 ft. by 9 ft. ©

A pair of French ormolu three-light candelabra, 21 in., and an
ormolu stand

A Wilton carpet with rose ground and scrolled figuring, 12 ff. 6
by 4 ft. 8, and a Chinese carpet with black waved design and
yellow ground, 15 ft. 10 by &5 fi. 8

An ivory shrine

A Hamadan rug with all-over floral design and white border,
6 ft. 8 by 3 ff. 10, and a Kirmanshah rug, pink, blue and white,
5ft. 11 by 3 fi. 11

A Beshir carpet, terra-cotta ground with diamond pattern design,
12 ft. by G ft. 9

A Cabristan rug. rich blue ground, with shaped panels, 11 ft. 6
by 4 ft. 2

A Karabagh strip. crimson ground, with rich coloured design,
16 ft. 3 by 3 ft. 6
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A mahogany triple dressing-glazs with folding ends
A walnut ditto
A mahogany swing-frame toilet glass

F. Ocizvie, 1901—Egyptian Scenes (3); and Mrs. W. OLIvER,
B.I.—Coblentz, water-colours, and Ehrenbreitstein

A Japanese painted silk picture—Winter Lake Scene; and a
ditto embroidered silk panel—River Scene

A Jacobean pattern oak gate-leg table with drawer, 3 ft. 6 wide

An oxidised brass electric standard lamp with three lights and
vellow shade, and a mirror in gilt frame, 3 ft. 6 high

Two Oriental tzu-tan wood stands, with inset marble tops, 12 in.
and 15 in. high

A Sheraton inlaid mahogany chest of five drawers with bow
front and glazed cabinet above, 3 ff. 4 wide

A longease clock with steel dial in decorated black lacguer
case, 4 ft. 6 high

A winged-back easy-chair of Chippendale design with carved
mahogany arm-supports and ecabriole legs, in brown striped
velvet

A pair of Sévres ovoid vases, bleu-du-roi and gilt, painted figure
subjects and river scenes, 31 tn. high

A pair of Japanese blue and white vases with ribbed moulding,
24 in. high

A pair of Japanese cloisonné enamel dishes, 14 in. diam.
A silver half-gadrooned tea set of three pieces—17 ozs. 4 dwis.

A Japanese ware toilet set of nine pieces, and a lustre candelab-
rom with prismatic pendants, 21 in. high

A Jacobean oak coffer with lozenge medallion, 4 ft. wide
A ditto kneading trough, 3 ff. 2 wide

A Duteh marqueterie chest of four drawers with bombé front
and claw feet, 3 ff. 2 wide

Three engravings in colour—Leicestershire Fox Hunting;
another, and a painting, unframed

A pair of ebonised figures of elephants, 6 in. high
Nine ditto, graduating from 6 in. to 1 in.

An inlaid walnut rectangular table, fitted two drawers, on flat
stretcher rails, and two extra leaves, 6 fi. wide

A Louis XV encoignure of kingwood and tulipwood with panel
door designed with a landscatﬂa and ruins, ormolu mounts and
rouge marble top, 2 ft. 3 wi

A Persian rug with blue medallion centre, 4 ft. 4 by 2 ft. 8
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A mahogany and satinwood banded ledge-back dressing-table, ;"'fij%ﬂ
fitted two drawers and cupboards, 3 fi., and a ditto ledge-back
cupboard, 2 ft. 6

A Bokhara mat, old red, blue and cream, 4 ff. 9 by 3ft. 1 ﬂﬁ 9
A Shiraz rug, rose, blue and cream, 4 ft. 10 by 3 f£. 8 3&}_,{}.

A three-division mantel glass in gilt frame with carved pedi-
ment, 28 in. by 72 in.

VL

Two decorated japanmed trays, 30 in. wide 3 = —

A black lacquer tea chest, decorated Chinese figure subjects in
gilt and metal lining /

A trophy of five Oriental weapons on red haize-covered shield ;_»,14
A, Bearrie—A Waterfall, 43 in. by 37 in.
A Hamadan rug with three medallions, blue ground, b ft. 10 by 2 75;}
I
>

"

3 ft. 9, and a Kirmanshah ditto with pink medallions, 6 ft. 11
by 3ft. 9

A Kazak rug with star medallions, blue ground, 8 ft. 6 by 4 ft. £ ;2(3

A Hamadan rug with coloured design, 6 ff. 8 by 3 ff. 11, and
an Afghan ditto, erimson ground with octagonal pamel, 7 fi. [ "l
by 5 ft. 3 .
/
A Ferahan carpet, with multi-colour figuring, 11 ft. 4 by 5 ft. 3 5?}2{{1

A Shirvan carpet, blue ground with four coloured shaped medal- #-fﬁ';
lions, 10 ft. by 5. 3 :

A Hamadan corridor rug, camel ground, richly coloured shaped /. H_;,q}
panels, 16 fi. 3 by 3 fi. 4

A Cabristan rag, blue and red ground and panels, 11 ff. 6 by L "
47t 2 A

A Perzian carpet with all-over design, red ground, 11 ff. 6 by
5ft. 3 b D

A mantel] clock with vizible ezcapement, in inlaid mahogany Eas?, [ %%ﬂ#

15 in. high g N7
Duprey Hampy, 1902—Shore Scene, 36 in. by 48in., @- : I
colour ' ,’ g 1‘2

A set of five coloured etchings—The Rake’s Progress at the 3%
University \

A Feraghan rug with all-over floral design, on rose ground, _

187t 9 by T ft. 2 ﬂ’;;ﬁ
A walnut chest of Queen Anne design with five drawers, 4
stand with cabriole legs and club feet, 3 ft. 2 wide e

A Chi?]pendale mahogany chair with interlaced rail splat and

straight legs 3‘&% 2

A painted corner ecupboard with arched top and two panel doors,

2 ft. 1 wide 3&%
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An Oriental blue and white dessert dish and stand, four ditto
circular soup plates, four ditto cups, four saucers, five plates,
and five others

A pair of Oriental vases, decorated figures, etc., in panels, 15 in.
high, a ditto vase, famille rose decoration, 153 in. high, and a
jardiniére

A set of three Old English glass bowls, with cut circular medal-
lion, on baluster stems, and circular bases, 10 in. and 9} in.

high
A set of eight moulded glass candlesticks
A set of six partly cut ditto

A cut-glass electrolier, with bowl reflector and gilt metal frame
A. WHEELER, JUuNR.—Rabbiting, ¥ in. by 10} in.

A Bokhara rug, camel and rose, 4 ff. 4 by 3 ft. 2

A Kurdistan strip, blue, red and camel, 13 ff. 8 by 3 ft. 6

A Persian corridor rug, terra-cotta and blue panels and corners,
127t 4 by 3fL. ¥

A Persian rug, all-over figured design, red ground, narrow blue
horders, Efr% by 4ft. 6

A pair of engravings—Asleep and Awake; a pair of ditto—
Prince Charles and Prince Edward ; three others, and a water-
colour drawing—Landscape and River scene

A set of six small Sévres cups and covers, decorated flowers

A Dresden coffee set, painted flowers and figures, comprising :
two cups, covers, and saucers, a coffee pot and cover, a milk
jug and cover, and a sugar basin and cover

Two spiral stem wine glasses, a decorated parrot, three glazed-
ware vases, a ruby glass ewer, and two scent bottles

A mahogany toilet-table, with swing shield-shaped mirror,
drawer and trinket compartment, enclosed by tambour shutters,
two cupboards and drawer below, 20 in.

A Swiss mechanical musical box, by Nicorr Freres, and four

cylinders of classical music in rosewood casze inlaid with brass,
4 ft. 6 wide

A mahogany bureau bookcase with dentil cornice, the receding
upper part fitted shelves enclosed by a pair of panelled doors,
secretaire with small compartments and drawers enclosed by
fall front, three long and two short drawers below

A camphorwood military chest of five drawers, 3 ft. 2

A pair of Chinese porcelain vases of cylindrical shape, designed
in blue, green and red with Emperors, Mandarins and other
ficurves, balcony scenes, ete.,, white ground, 17 in.









